Высокое призвание – быть мамой.

Самое высокое призвание каждой женщины – быть мамой.

«Мама» - первое слово, которое говорит ребенок. Мама — самый родной, самый любимый человек на свете! В связи с этим, среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День Матери занимает особое место.

Вот и в нашей группе №11 «Лесная сказка», 23 ноября День Матери прошел очень ярко, трепетно и интересно. Задолго до праздника дети готовились к этому замечательному дню: учили стихи, песни, танцы, готовили мамам подарки, сочиняли поздравления и пожелания.

На празднике для гостей, среди которых были не только мамы, но и бабушки, звучали веселые частушки, были организованы игры, инструментальный оркестр под управлением дирижера Карлсона.

С огромным удовольствием наши воспитанники выступали перед зрителями, ведь старались они конечно ради своих любимых мам, взамен от которых получили искренние слезы радости, нежность и ласку.

С праздником дорогие мамы!









